

Comune di Bettola (PC)

Piazza Colombo, 10 - 29021 Bettola (PC) Tel.0523.917718 - Fax.0523.911536 - EMail. anagrafe@comune.bettola.pc.it

-- Servizi Demografici -- .

ELEZIONE DEI MEMBRI DEL PARLAMENTO EUROPEO SPETTANTI ALL'ITALIA -8 E 9 GIUGNO 2024

PER IL RILASCIO DI DOCUMENTI INERENTI <u>LA PRESENTAZIONE DELLE</u> <u>CANDIDATURE</u>, L'UFFICIO ELETTORALE COMUNALE SARA' APERTO AL PUBBLICO NEI SEGUENTI GIORNI ED ORARI:

SABATO 27 APRILE 2024	DALLE ORE 8.30 ALLE ORE 11.30
DOMENICA 28 APRILE 2024	DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 12.00
LUNEDI' 29 APRILE 2024	DALLE ORE 8.30 ALLE 13.30 E DALLE
	ORE 14.30 ALLE 16.30
MARTEDI' 30 APRILE 2024	DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 20.00
MERCOLEDI' 1 MAGGIO 2024	DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 20.00

PER EVENTUALI COMUNICAZIONI E' POSSIBILE RIVOLGERSI ALL'UFFICIO

ELETTORALE: protocollo@pec.comune.bettola.pc.it-0523/917718 int. 2